



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

КОММУНА



Газета основана и издается
в Воронеже с 20 мая 1917 года

№ 47 (23685). Четверг, 29 марта 2001 года.

Фонд Бер...
Борисовской премии
имени И. С. Бактина

Последние известия

Владимир Путин принял Владимира Кулакова
ВЧЕРА ПРЕСС-СЛУЖБА ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ ПОДТВЕРДИЛА ФАКТ ДЕЛОВОЙ ВСТРЕЧИ В МОСКВЕ ПРЕЗИДЕНТА РФ ВЛАДИМИРА ПУТИНА С ГУБЕРНАТОРОМ ВЛАДИМИРОМ КУЛАКОВЫМ. Это была первая, с момента его избрания руководителем областной администрации, встреча Владимира Кулакова с главой Российского государства. В понедельник губернатор планирует провести пресс-конференцию для журналистов, на которой расскажет, о чем у него шел разговор с Владимиром Путиным.

■ ВЧЕРА ПРЕЗИДЕНТ РФ ВЛАДИМИР ПУТИН ПРОВЕЛ РЯД НАЗНАЧЕНИЙ. Совет безопасности вместе с Сергеем Ивановым возглавил Министерство обороны. Борис Рудковский назначен секретарем Совета безопасности Сергея Иванова. Министром внутренних дел России назначен лидер фракции "Единство" Борис Грызлов, главой налоговой службы - Сергей Фролов. Путин назначил Игоря Сергеева помощником Президента по вопросам стратегической стабильности. Обсвободил Евгения Адамова от должности главы Минтранса и назначил на этот пост директора Института имени Кулакова Александра Румянцева. Вторым однокомандитом министра обороны назначена женщина, Любовь Кудрина, которая до этого работала заместителем министра финансов.

■ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИИ МИХАИЛ КАСЬЯНОВ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СОЮЗА РОССИИ И БЕЛОРУССИИ В МИНСКЕ. Были обсуждены направления общего бюджета, намеченные программы, таможенные и социально-экономические вопросы.

■ РОССИЯ НЕ БУДЕТ ЗАКЛЮЧАТЬ С МВФ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ НА ОДИН ГОД. Об этом российское правительство уведомило главу постоянного представительства МВФ в Москве.

■ ПОГРАНИЧНИКИ НА ЗАПАДНЫХ РУБЕЖАХ ЗАВОДЯТСЯ ОБРАТНО В ЕВРОПУ ТРАНСПОРТ, ПЕРЕВОЗЯЩИЙ МЯСА И МЯСОПРОДУКТЫ, МОЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ, КОРМА И РЫБУ. Для предотвращения проникновения в Россию заболеваний скота установлены дезинфекционные барьера.

■ МАССИВНАЯ ГОСКОМСИСТАМЫ АДА «ДОБРО» НА ПРЕДСТОЯЩИЙ ДВУХНЕДЕЛЬНЫЙ ПОЕДУМ ПРОДАЕТСЯ ВСЕМ ЧЛЕНАМ ЭКСПЕДИЦИИ ПОСЕЩЕНИЯ МКС ВСЕМ ЧЛЕНАМ ЭКИПАЖА: КОМАНДИРУ ТААГЛАДА МУСАЕВАЮ, БОРТИНЖЕНЕРУ ЮРИЮ БАТУРИНУ И ПЕРВОМУ КОСМИЧЕСКОМУ ТУРИСТУ АМЕРИКАНЦУ ДЕННИСУ ТИТО. Их старт намечен на 28 апреля.

■ ПАВЕЛ БОРОДИН ПОДДЕЛЯЕТ ЭКСТРАДИЦИИ И ДОЛЖЕН БЫТЬ ПЕРЕДАН ВЛАСТИ ШВЕЙЦАРИИ. Таков главный вывод мемориаду прокурора Томаса Файстоуна, поданного в Брюссельский федеральный суд Нью-Йорка.

■ В ПРИГОРОДЕ ЧЕРКЕСКА ПРОХОДИТ ОПЕРАЦИЯ ПО НАЗИМИРОВАНИЮ АВТОМОБИЛЯ, ПО НЕКОТОРЫМ ДАННЫМ, ПРИНАДЛЕЖАЩЕГО РАСУЛУ ХУБИЕВУ. Именно он был за рулем взорвавшейся машины в Карабахе-Черкесии.

■ ВРЕМЕННОМУ ПОВЕРЕННОМУ В ДЕЛАХ СДА ЖДОНОМ ОРУДОЮ БЫЛ ПЕРЕДАН СПИСОК ИМЕН ЧЕРЕПЕХ СОТРУДНИКОВ ПОДСОЛСТВА СДА В МОСКОВСКИХ СОСТАВЛЕННЫХ ПЕРСОНА НОН ТРУДА АБЕЛТАННОСТЬ, НЕ СОВМЕСТИМОСТЬ С ИХ ДИПЛОМАТИЧЕСКИМ СТАТУСОМ. Им предписано покинуть Россию в течение 10 дней.

Информация
ЭКСТРА-ПРЕСС, НСН
и "Газеты. Ru".

Программа для округа

Глава администрации Воронежской области Владимир Кулаков принял участие в совещании руководителей исполнительной власти Центрального федерального округа, которое проходило в Калуге. На нем обсуждалась тема усиления инвестиционного климата в округе. Решили создать некоммерческую организацию Инвестиционный совет Центрального федерального округа, объединяющий представителей различных государственных ветвей власти. Среди важнейших вопросов, рассмотренных на совещании - создание комплексной продовольственной программы Центрального федерального округа, агентства по развитию и реструктуризации региональной собственности, - сообщают пресс-служба администрации области.

Хлеб от Тереховой

Генеральный директор ОАО "Павловскхлеб" Вера Терехова распорядилась во всех продовольственных магазинах и ларьках Павловска снизить цену на хлеб с 5 руб. 30 коп. до 5 рублей. Радость касается пенсионеров от старости, инвалидов, участников войны, инвалидов труда. Этим гражданам при покупке хлеба достаточно лишь предъявить свою удостоверение.

Нас поток не унесет?

Глава Воронежа Александр Коровьев подписал постановление «О противодействии мерам». Подготовлен пакет объектов, которым могут угрожать опасность падения, определены места эвакуации людей и материальных ценностей, средства для ее осуществления и способы оповещения населения об опасности. Мэр распорядился, чтобы до 30 марта были созданы специальные аварийные бригады, которые, ко всему прочему, во время паводка должны проводить осмотр мостов и путепроводов для выявления аварийных мест и принятия мер по их ликвидации.

Изучается воронежский опыт

В рамках всероссийского смотра-конкурса подготовки призывных пунктов Воронежской области работает комплексная группа специалистов Генерального штаба, министерства здравоохранения, образования, Госкомитета по физкультуре и спорту. Группа возглавляет заместитель начальника управления генштаба генерал-майор Валерий Астанин. Воронежский опыт работы с призывниками традиционно имеет высокую оценку.

Все для медицины

Вчера в бизнес-центре «Алекс-Плюс» открылась специализированная выставка «Медикспо». На ней представлены лекарственные препараты, медтехника и оборудование, инструментарий и перевязочные материалы. В экспозиции принимают участие десятки отечественных и зарубежных фирм, в том числе «Авантикс Фарма», «Аста Медика», Рязанский приборный завод, «Софарон-Экс» (аппараты квантотерапии и «Битязь»). Сего дня на выставке будут проведены семинары и научно-практические конференции по новым методам лечения различных заболеваний.

У спорта - строительный путь

Вчера в гостях у журналистов «Коммуны» и ее дочерней изданий «Коммуны спорт», «Воронежской недели», «Коммуне» побывал начальник областного управления по физической культуре, спорту и туризму Павел Брагинов. Вкратком выступлении перед журналистами он обозначил ряд проблем в физкультурном движении города и области, а также рассказал о приоритетных направлениях работы вверенного ему ведомства. «Строительство и еще раз строительство», - подчеркнул Павел Иванович, имея в виду расширение оздоровительной базы воронежского края.

Не лучше, чем в газовой камере

Вчера госсанэпиднадзор проверил чем дышат воронежцы. Из 520 проб воздуха 62 не отвечали санитарно-гигиеническим требованиям. Наихудшие результаты определились на Московском и Рабочем проспектах Воронежа. Здесь допустимая концентрация оксида мела была превышена в 6 раз, а марганца почти в 10 раз. Так что горожанам, живущим в этом районе, впору приобретать противогазы.

Не платить в бюджеты и фонды при внешнем благополучии.

Щупают все напуганы

Эта болезнь нам не грозит. Таков оптимистический прогноз, сделанный Главным государственным ветеринарным инспектором Воронежской области Александром Виссарионовым. По его мнению, полное запрещение импорта мяса и выполнение ряда профилактических мероприятий в сельском хозяйстве и торговых областях, позволят избежать этой напасти.

Сообщения подготовили:

Борис ВАУЛИН, Алексей СОЛОВЬЕВ,
Александр ХРОЛЕНКО, ИА ЦЧР.

Всегда на этом месте

рисует Анатолий Бавыкин

Проголосовали за меня -
так вам и надо...

Прогноз погоды на 29 марта

По сведениям Воронежского гидрометцентра, сегодня днем по области переменная облачность, без существенных осадков, ветер слабый, температура минус 1 - плюс 4.

30 марта по области - без осадков, ветер слабый, температура ночью минус 4-9, днем минус 1-6.

31 марта по области - без осадков, ветер слабый, температура ночью минус 3-8, днем плюс 3-8.

Информация
ЭКСТРА-ПРЕСС, НСН
и "Газеты. Ru".

Вниманию акционеров ОАО «Газпром»!

Утвержден порядок оформления доверенностей уполномоченному представителю для участия в общем году собрании акционеров ОАО «Газпром» по итогам деятельности Общества в 2000 году. Собрание состоится 29 июня 2001 года. Физическим и юридическим лицам, владельцам акций «Газпрома» для оформления необходимых документов необходимо прибыть в офис Воронежской региональной компании по реализации газа (ООО «Воронежрегионгаз») по адресу:

г. Воронеж, улица Спортивная набережная, 4 (здание транспорта «Ильича»).

Прием акционеров проводится в рабочие дни с 10 до 12 и с 14 до 16 часов. При себе необходимо иметь паспорт и выписку со счета депо.

Тел. для справок: 53-39-34, 53-40-00.

СТАТЬЯ №1. Какой защиты она требует

Недавно и. о. первого заместителя главы администрации области Сергея НАУЧНОВ провел пресс-конференцию, посвященную проблеме заработной платы работников бюджетной сферы. Ситуация была подобно проанализирована в свете мер, принимаемых руководством области для того, чтобы покончить с задержками выплаты заработанных денег.

Отчет от пресс-конференции опубликован в средствах массовой информации. Однако люди продолжают задавать вопрос:

«Если областная власть полностью рассчитывает с бюджетными организациями и учреждениями, то почему же все работники и спортивные клубы получают свою небольшую зарплату?» В связи с этим пресс-служба администрации области вновь возвращается к острой теме, чтобы сделать необходимые пояснения и еще раз расставить точки над «и».

Понятие «социально-защищенные» статьи расходов бюджетников - значит обманывать государство у всех на службе. Номер один среди них - выплата заработной платы. Для администрации области эта задача является первостепенной. Что необходимо для решения?

Главные усилия власти на всех уровнях должны быть направлены на спасение от коррупции бюджета и рациональное их расходование. При этом, говоря о заработной плате, не надо забывать, что потребности каждой территории обеспечиваются за счет собственных доходов и дотации, направляемых из областного центра. И результаты погашения долгов должны быть видны на «нулевой варианте» в этом вопросе. В результате Ачинского района остался должен 800 тыс. рублей. Бобровский - 200 тыс. рублей. Это раз тот случай, когда администрация области намерена применить административные рычаги. Она будет индивидуально заниматься с руководителями районов, городов, их финансово-хозяйственными службами, которые были в состоянии решить задачу в полном объеме, но не сделали этого.

Есть районы и города, не погасившие задолженность по заработной плате и начислениям: Богучарский - 786 тыс. рублей, Бутурлиновский - 4,3 млн. руб., Каменский - 1,1 млн. руб., Кантемировский - 2,1 млн. руб., Нижнедевицкий - 483 тыс. руб., Новоусманский - 2,8 млн. руб., Новохопёрский - 3,2 млн. руб., Острогожский - 1,4 млн. руб., Панинский - 350 тыс. руб., Рамонский - 980 тыс. руб., Этильский - 52 тыс. руб.

В этом списке стоит особо выделить Борисоглебск - 1,2 млн. руб., Новоорск - 1,7 млн. руб., Воронеж - 64,7 млн. руб. Эти города имели возможность рассчитаться по оплате труда со своими бюджетниками, но не сделали этого. Причина - опять-таки нежелание глав направлять имеющиеся средства на первоочередные, неотложные выплаты.

В Кантемировском, Новоусманском и Панинском районах другая беда. Люди страдают из-за того, что слабо наполняются местные бюджеты. Ситуация там, обективно говоря, требует более подробного рассмотрения и выработки особых мер для увеличения собственных доходов местных бюджетов.

(Пресс-служба администрации Воронежской области).

Сегодня, завтра и послезавтра вы еще можете подписатьсь на «Коммуну» по старой цене.

С 1 апреля подписанная цена увеличится примерно на 12 процентов.

Оставайтесь с «Коммуной»!

В ожидании весенней страды

В главном управлении сельского хозяйства прошел «круглый стол», заместителя областного администрации, начальника сельхозуправления Ивана Дубровского с прессой. Во встрече также приняли участие заместители начальника ГУСХ. Основным поводом для «круглого стола» послужила тема подготовки к весенним полевым работам. Заместитель губернатора отметил, что администрации предпринимает усилия для того, чтобы помочь районам в приобретении для весенних работ достаточного количества минеральных удобрений.

Будут, поскольку подготовились к нему заблаговременно.

Остается сложным состояние с покупкой техники. В области около 800 коллективных хозяйств, однако в последние 10 лет нашим товаропроизводителям удалось приобретать в среднем лишь 20 комбайнов в год. Для того, чтобы был открыт федеральный лизинг на поставку техники, областной администрации удалось изыскать средства в сумме 51 млн. рублей.

Игорь НЕЧУГОВСКИЙ.
(Пресс-центр администрации Воронежской области).

ЗАПЛАТИЛ ЗА ГАЗ - ДЕШЕВЛЕ КИЛОВАТТ

Чтобы снизить тарифы на электроэнергию, надо своеобразно платить за газ. Сегодня за один киловатт-час электрэнергии воронежцы в среднем платят 54 копейки. Но тариф может подняться втрое, если котельные ОАО «Воронежэнерго» передадут газ на мазут. Такой неустойчивый вывод напрашивается сам собой после знакомства с предварительными итогами работы комиссии по изучению структуры затрат ОАО «Воронежэнерго». Они были озвучены на заседании комиссии, состоявшемся 26 марта.

Что же необходимо в первую очередь предпринять, чтобы снизить затраты «Воронежэнерго» при производстве, транспортировке и реализации электрической и тепловой энергии?

Как подчеркивалась на заседании комиссии, на увеличение себестоимости вырабатываемой акционерным обществом энергии прежде всего

влияет изменение структуры топливного баланса. Если в 2000 году в объемах потребленного «Воронежэнерго» топлива газ занимал 87,5 проц., то в наступившем году из-за введенных ограничений этот показатель уменьшился до 86 проц. Между тем стоимость одного килограмма условного топлива в пересчете на газ составляет 44,2 копейки, уголь - 72,8 коп., мазут - 1 рубль 72 копейки. По единодушному мнению котельников, стоимость котла, котлов и 1 коттажа с электрической энергией, необходимо увеличить в структуре топливного баланса долю газа. А этого можно достичь лишь при условии современных расчетов ОАО «Воронежэнерго» за закупку предприятия газа.

Надежда СУВОРИНА.
(Пресс-центр администрации Воронежской области).

Улица Кривошина.

Угол пр. Революции и ул. Комиссаржевской.

Александр КОВАЛЕВ: Более грязного города я еще не видел...

Стол длитяного, почти полтора часа, рабочего совещания у главы Воронежа Александра КОВАЛЕВА еще не было. Что называется, накипело, и градоначальник брянлся на нерадивых чиновников из мэрии, глав районных администраций пуще прежнего. Причин для нареканий накопилось предостаточно.

В частности, Александр Яковлев затронул тему благоустройства. «Более грязного города я еще не видел», - признался Ковалев и сообщил о грядущем 11 апреля субботнике.

Обилье спонтанно возникающих мусорных свалок, разбитые дороги и обледеневые тротуары по всему Воронежу политически «агитируют» камикадзе. Вероятно, возникнут «блок-посты» на улицах К.Маркса, Циолковского, 1905 года, о чем упомянул глава Воронежа. Задача, стоящая перед мэрией, - как можно меньше тратить средств из городского бюджета.

Ковалев уделил внимание и другим вопросам. Завершает свою работу специально сформированная главой города группа по проверке финансово-хозяйственной деятельности всех, пока еще существующих в муниципальной собственности, кинотеатров. Значит, жди новых сюрпризов. Обучение 170 работников из местных вузов будет вестись на бесплатной основе, с чем удались договориться с ректорами. Подготовка к 27 загородных детских лагерей к предстоящему летнему сезону решено заняться уже в ближайшее время.

У Александра Яковleva вызывает беспокойство и ряд других проблем городского хозяйства. Если свои отношения с депутатами нового муниципального Совета Ковалев намерен строить на полном доверии, то вот с газовиками и энергетиками у Александра Яковleva может возникнуть недопонимание. В частности, кто кому и сколько должен. После встречи с генеральным директором ОАО «Воронежэнергия» Александром Стrelком созданы комиссии по проверке себестоимости затрат сетей этого акционерного общества. Не все ясно в отношениях и с «королями» бензоколонок.

Сергей КРОЙЧИК.
Фото Олега ПОЛЕХИНА.

АБОНЕМЕНТ на газету											
51160 (индекс издания)											
КОММУНА											
Количество комплектов											
на 2001 год по месяцам:											
7	8	9	10	11	12						
Куда											
(почтовый индекс)											
(адрес)											
Кому											
(фамилия, инициалы)											
ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА											
на газету											
51160 (индекс издания)											
КОММУНА											
Стоимость подписки руб.											
переадресовки руб.											
Количество комплектов											
на 2001 год по месяцам:											
7	8	9	10	11	12						
Куда											
(почтовый индекс)											
(адрес)											
Кому											
(фамилия, инициалы)											

